

法務部行政執行署宜蘭分署



新聞稿

發稿日期：107 年 7 月 31 日

發稿單位：執行科

連絡人：行政執行官柯玉倫

連絡電話：03-9320747-300

洋酒、名牌墨鏡、汽車、股票及宜蘭縣內 47 筆不動產大拍賣，快來宜蘭分署撿便宜

法務部行政執行署宜蘭分署 8 月份 123 聯合拍賣，將於民國 107 年 8 月 7 日下午 3 時在宜蘭縣宜蘭市中山路二段 261 號宜蘭分署拍賣室熱鬧展開！本次拍賣標的有進口洋酒、知名品牌太陽眼鏡、華泰銀行股票、汽車及 47 筆宜蘭縣內不動產大拍賣，想撿便宜的民眾，走過、路過，千萬不要錯過這次好機會！

宜蘭分署表示炎炎夏日，如果想要以低價購買華泰銀行股票、和朋友淺嚐進口 Dalmore 大摩、Prime Blue 紳藍蘇格蘭、馬諦氏 Matisse、Singleton 蘇格登、Hennessy 軒尼詩等美酒或想用以划算價格添購知名墨鏡品牌如雷朋、Dior 及韓國 Gentle Monster 太陽眼鏡，但不想花大錢的民眾，千萬別錯過這次宜蘭分署拍賣標的！此外，本次拍賣標的還有已進行到第 2 拍 2002 年出廠，排氣量大約 2500CC 的四人座汽車一輛，有興趣的民眾可望以超值的價格買到。除上述動產以外，本次更有多達 47 筆座落在宜蘭縣內的不動產拍賣，有興趣的民眾歡迎一同來競標！

宜蘭分署提醒對上開物件有興趣的民眾可至法務部行政執行署全球資訊網 (<https://www.tpk.moj.gov.tw>) 或宜蘭分署全球資訊網 (<http://www.ily.moj.gov.tw>) 獲得進一步詳細的資訊。為落實便民服務、提供多元便利的繳款管道及增加動產投標人應

買意願，自 107 年 2 月起增加以「行動支付」方式繳納案款或投標動產，除現行以現金、信用卡、事前開立匯（支）票等付款方式外，亦可用「Apple Pay」、「Samsung pay」、「Google pay(Andriod Pay)」及「Taiwan Pay」方式付款，義務人或動產投標人可選擇臨櫃以智慧型手機付款，避免民眾攜帶大額現金的不便，亦能大幅減少遺失的風險，歡迎民眾多加利用。

宜蘭分署另外呼籲民眾，積欠國家稅捐、罰鍰或費用經催繳仍不繳納，行政機關會移送法務部行政執行署各執行分署進行強制執行。如收受各執行分署或稅捐機關公文切勿心存僥倖或置之不理，如無法一次清償，亦應主動聯繫各執行分署洽詢分期事宜，以免愛車、存款、薪水、甚至不動產遭查扣，得不償失！



